



**Ελευσίνα 4/7/2016**

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**  
**ΜΕ ΛΟΥΚΕΤΟ ΑΠΕΙΛΕΙ Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΣΟΔΩΝ**  
**ΤΑ ΝΑΥΠΗΓΕΙΑ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ**

Το Δ.Σ του Σωματείου και 600 Εργαζόμενοι εκφράζουν την έντονη δυσφορία και απογοήτευση από την πρωτοβουλία της Γενικής Γραμματείας εσόδων η οποία παρόλο που υπάρχει ο πρόσφατος νόμος 4361/16 που προστατεύει την περιουσία του ναυπηγείου από κατασχέσεις, με σκοπό την απρόσκοπτη πληρωμή της μισθοδοσίας των εργαζομένων και της ολοκλήρωσης της ναυπήγησης των πυραυλακάτων πλοίων του Πολεμικού Ναυτικού, προχώρησε αυθαίρετα και ετσιθελικά στην κατάσχεση των τραπεζικών λογαριασμών του ναυπηγείου, με συνέπεια να είναι αδύνατη η καταβολή των μισθών και η συνέχιση της λειτουργίας του ναυπηγείου, ενώ το πρόγραμμα της κατασκευής των πυραυλακάτων τινάζεται στον αέρα.

Αυτή η παράλογη και παράνομη από κάθε άποψη ενέργεια δείχνει ότι στην χώρα αυτή κάποιοι ανεύθυνοι μανδάρinhoι στο Υπουργείο Οικονομικών στο πλαίσιο δήθεν προστασίας του δημοσίου συμφέροντος ασκούν ουσιαστικά πολιτική εις βάρος της Εθνικής Άμυνας της χώρας , και των Ελλήνων Εργαζομένων .

Ποιούς άραγε εξυπηρετεί το λουκέτο στα ναυπηγεία; Πάντως όχι τους εργαζομένους που πετιούνται κυριολεκτικά στο δρόμο, ούτε την εθνική άμυνα διότι απαξιώνονται δύο νεότευκτα υπερσύγχρονα πολεμικά πλοία, αλλά ούτε και την δημόσια οικονομία αφού από την ανάκαμψη του ναυπηγείου θα εισπράξει τις ληξιπρόθεσμες οφειλές.

Επισημάνουμε ότι πριν από μόλις πέντε μήνες το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας ήρθε σε έγγραφη συμφωνία με το Σωματείο των Εργαζομένων στα Ναυπηγεία Ελευσίνας για την αποπεράτωση δύο πυραυλακάτων του Πολεμικού Ναυτικού. Και έρχεται τώρα κάποια ανεύθυνη υπηρεσία του Υπουργείου Οικονομικών να βάλλει λουκέτο στα ναυπηγεία, ενώ υπάρχει σχετική διάταξη που προστατεύει από κατασχέσεις. Πλήρης παραλογισμός ή δόλια ενέργεια. Διαλέξτε!

**Οι Εργαζόμενοι δεν θα παραμείνουν απαθείς σε μια τέτοια εξέλιξη .**  
**Σταματήστε ποια τα παιχνίδια εις βάρος της Εθνικής Άμυνας και εις βάρος**  
**των Εργαζομένων του Ναυπηγείου Ελευσίνας .**

**Για το Δ.Σ**

**Ο Πρόεδρος**

**Θ. Τσούκης**



**Ο Γεν. Γραμματέας**

**A. Κυριαζόπουλος**